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Otázky týkající se očkování, které byste měli položit
svému lékaři

infokuryr.cz/n/2024/11/29/otazky-tykajici-se-ockovani-ktere-byste-meli-polozit-svemu-lekari

Dr. Vernon Coleman uvádí 9 jednoduchých otázek, které byste
měli položit osobě, která vás nebo vaše dítě očkuje. Poté, co
odpovíte na tyto otázky, nechejte osobu, která vakcínu podávat,
podepsat poznámku potvrzující, co řekla.

Poznamenat by se mělo i jméno lékaře, datum a čas a číslo
šarže vakcíny, radí. „Žaloby proti lékařům, farmaceutickým
společnostem a vládě obvykle selhávají, protože lidé tyto
informace nemají,“ řekl.

Dr. Vernon Coleman

Následující je z dlouhodobého bestselleru číslo 1 Vernona
Colemana Každý, kdo vám říká, že vakcíny jsou bezpečné a účinné,
lže: Tady je důkaz . Dr. Coleman je předním světovým lékařsky
kvalifikovaným kritikem očkovacích programů po celá desetiletí.

Ad „Každý, kdo vám říká, že vakcíny jsou bezpečné a účinné,
lže“

  
Pravděpodobně už chápete, že si myslím, že vakcíny jsou
nebezpečné a bezcenné. Už bych se nikdy nenechala očkovat. Je to
však čistě osobní pohled a rád bych spravedlivě zdůraznil, že jej
nesdílí většina lékařů, sester, zdravotních návštěvníků, novinářů a
válečných zločinců. Čtenáři si musí udělat vlastní úsudek na základě
všech dostupných důkazů. Důrazně doporučuji každému, kdo
zvažuje očkování, prodiskutovat problém se svým vlastním
lékařským poradcem.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/11/29/otazky-tykajici-se-ockovani-ktere-byste-meli-polozit-svemu-lekari/
https://ebooknetworking.net/books_detail-B00HSSRK1E.html
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Základem je, že nikomu nedoporučuji, aby se nenechal očkovat
nebo nenechal očkovat dítě, protože jsem jen spisovatel: mým
úkolem není říkat lidem, co mají dělat. Mým úkolem jako autora je
jednoduše poskytovat informace (neposkytované vládou nebo
lékařskou komunitou) a poskytovat představu o typech otázek, které
by si čtenáři mohli klást, když zvažují očkovací program.

Než tedy svému lékaři dovolíte očkovat vaše dítě (nebo vás),
měli byste mu položit následující důležité otázky:

1. Jak nebezpečné je onemocnění, proti kterému je třeba se
očkovat? (Jaké jsou šance, že bude smrtelná nebo zmrzačená?)
2. Jak účinná je vakcína?
3. Jak nebezpečná je vakcína? (Jaké jsou šance, že to bude
smrtelné nebo ochromující?
4. Jaké nežádoucí účinky jsou spojeny s vakcínou?
5. Kteří pacienti by neměli být očkováni?
6. Zaručujete, že mě (mé dítě) tato vakcína ochrání? Pokud ne,
jakou ochranu přesně nabízí?
7. Zaručujete, že tato vakcína mně (mému dítěti) neublíží?
Pokud ne, jak vysoké je riziko?
8. Přijímáte plnou odpovědnost za jakékoli škody způsobené
touto vakcínou?
9. Je očkování nezbytně nutné?

Poté požádejte lékaře nebo sestru o podpis potvrzující, co vám řekl.
Pokud vás chce váš lékař nebo zdravotní sestra očkovat, získejte
písemné potvrzení, že vakcína je nezbytná a bezpečná a že jste
dostatečně zdraví, abyste ji dostali. Varuji vás, můžete si všimnout,
že jeho nadšení pro vakcínu (a vaši společnost) náhle upadá.
Požádejte svého lékaře nebo zdravotní sestru, aby písemně
potvrdili, že osobně prověřil poměr přínosů a rizik vakcíny, kterou
doporučují, a že po přezkoumání všech důkazů je přesvědčen, že
vakcína je bezpečná a nezbytná. Jak by mohl čestný, starostlivý a
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dobře informovaný lékař nebo sestra mít námitky proti podpisu
takového potvrzení, a tím převzetí odpovědnosti, pokud se něco
pokazí?

Rodiče, kteří se zajímají o to, zda by jejich děti měly být očkovány,
by také měli požádat svého lékaře nebo sestru, aby podepsali
formulář, kterým přijímají právní odpovědnost za případné nežádoucí
účinky. (Zvláštní je, že se to setkává s určitou neochotou lékařů a
sester.)

Je důležité si uvědomit, že většina lékařů (včetně téměř všech
praktických lékařů), kteří obhajují očkování, a to slovně i písemně,
na tom vydělává. Lékaři, kteří proti očkování vystupují nebo ho
dokonce zpochybňují, naopak nemají co získat a naopak riskují svou
kariéru.

Nakonec byste měli požádat lékaře, aby vám poskytl číslo šarže
vakcíny. Zapište si jméno lékaře, datum a čas a číslo šarže vakcíny.
A adresu ordinace nebo kliniky. Žaloby proti lékařům,
farmaceutickým společnostem a vládě obvykle selhávají, protože
lidé tyto informace nemají.

Poznámka: Výše   uvedené je z nejprodávanější knihy Vernona
Colemana Každý, kdo vám říká, že vakcíny jsou bezpečné a účinné,
lže, kterou lze zakoupit v knihkupectví na jeho webových stránkách .

O autorovi

Vernon Coleman MB ChB DSc praktikoval medicínu deset let. Více
než 30 let je autorem na plný úvazek . Je romanopisec a autor
kampaní a napsal mnoho knih literatury faktu. Napsal přes 100 knih ,
které byly přeloženy do 22 jazyků. Jeho web ZDE má stovky článků,
které jsou zdarma ke čtení.

https://www.vernoncoleman.com/shopintroNEWamazon.htm
https://prabook.com/web/vernon.coleman/636381
https://www.amazon.co.uk/stores/author/B0036UNFIA/about
https://www.goodreads.com/author/list/194105.Vernon_Coleman
http://www.vernoncoleman.com/

